

Головному бухгалтеру
Чуб Л.М.
Начальника ІОЦ
Єгорової О. В.

ПОДАННЯ

На виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі», з метою впорядкування, оформлення, підписання, оплати договорів та своєчасного отримання товарів та послуг для забезпечення функціонування Університету прошу провести аукціон в електронній системі ProZorro на доступ до інформаційної онлайн-системи «Unichesk»:

Код, згідно ДК 021:2015	72310000-1 Послуги з обробки даних
Найменування, кількість, точна та зрозуміла характеристика	Доступ до інформаційної онлайн-системи «Unichesk»
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<ol style="list-style-type: none">Надання доступу до інформаційної системи «Unichesk» з виявлення збігів/ідентичності/схожості, яка включає програмне забезпечення, інтерфейс користувача та інші об'єкти інтелектуальної власності;Через веб-інтерфейс, авторизований вхід (індивідуальні ім'я та паролі для користувачів);Можливість формування бази повнотекстових документів на базі програми зі збереженням форматування тексту документу та використання будь-якого формату файлу, в тому числі PDF, DOC, DOCX, XLS, XLSX, PPT, PPTX, ODT, ODS, ODP, RTF, PAGES, TXT;Можливість підключення власного сховища файлів без завантаження файлів у програму;Можливість завантаження файлів з власного комп'ютера, Google Drive, OneDrive, Dropbox та створення файлів безпосередньо в системі;Для порівняння джерел розміщених в Інтернет мережі використовується живий індекс пошукових систем;Порівняння текстів, що містяться в окремих файлах один з одним, з власними файлами завантаженими в Базу даних файлів, матеріалами розміщеними в Інтернет мережі;Можливість одночасного завантаження до 10 файлів, можливість завантаження архіву з файлами .zip обсягом до 70 МБ, збереженням структури каталогів та будь-якою кількістю файлів, які не перевищують загальний обсяг 70 МБ, можливість одночасної перевірки декількох до 30 файлів в одному обліковому записі користувача;Можливість самостійного додавання та видалення відповідальних осіб (користувачів) з системи без погодження або повідомлення виконавця послуг;Можливість одночасного використання системи декількома авторизованими користувачами;Українська мова, англійська мова PDF, DOC, DOCX, XLS, XLSX, PPT, PPTX, ODT, ODS, ODP, RTF, PAGES, TXT, ZIP;Можливість налаштування пошуку текстових збігів: вилучення збігів за необхідним відсотком, починаючи від 0 (0,1,2 і т.д.) або кількістю слів у послідовності слів,

Вхід. № 09/04-110
" 08 " 02. 2021 р.

	<p>починаючи від 8 (8,9,10,11,12 і т.д.). Можливість зміни налаштування чутливості після отримання результатів перевірки без проведення повторної (додаткової) перевірки;</p> <p>13. Автоматичне визначення заміни символів, вставки прихованих символів, заміни тексту зображеннями, застосування спеціального форматування та інших технологій викривлення результатів перевірки з можливістю детального перегляду кожного окремого випадку;</p> <p>14. Визначення текстових збігів, цитат і списку літератури, відсотковий розрахунок цих показників відносно всього тексту, позначення їх у тексті, а також позначення у тексті всіх об'єктів з підозрілим форматуванням;</p> <p>15. Онлайн звіт із збереженням форматування тексту як результат порівняння зі застосованими протишахрайськими методами, з можливістю перегляду тексту джерела зі збігом, можливістю додавання коментарів та можливістю опрацювання результатів перевірки (вилучення джерел, цитат і т.д.) без проведення додаткової перевірки;</p> <p>16. Перегляд результатів у звіті надається зі збереженням форматування тексту відповідно до оригінального формату тексту завантажених документів;</p> <p>17. У звіті зазначені посилання на власну Базу даних, власне сховище файлів та Інтернет-джерела (за наявності) Можливість позначення будь-якої частини тексту таким чином, що збіги знайдені в ньому, не будуть враховані в звіті («вилучені»);</p> <p>18. Можливість завантаження звіту у .pdf форматі, який містить перелік джерел зі збігами, коментарі, позначення аналогічно онлайн звіту та оригінальне форматування;</p> <p>19. Можливість перегляду статистики облікового запису</p> <p>20. Технічна підтримка користувачів через онлайн-чат, електронну пошту та телефон, цілодобово, без вихідних;</p> <p>21. Проведення безкоштовних тренінгів по роботі із системою.</p>
<p>Вартість за одиницю та суму закупівлі з обґрунтуванням</p>	<p>Кількість сторінок для перевірки – 62 000 ст. Вартість за перевірку однієї сторінки – 0,6 грн. Сума – 37 200 грн. Згідно моніторингу цін на дану послугу.</p>
<p>Вимоги щодо якості та гарантійні зобов'язання</p>	<p>Досвід виконання аналогічних договорів (не менше 2-х) за останній рік.</p>
<p>Термін поставки товару/виконання послуг</p>	<p>31 грудня 2021</p>
<p>Вимоги до кваліфікації учасників та спосіб їх підтвердження</p>	<p>Компанія офіційно зареєстрована в Україні відповідно усіх вимог чинного законодавства</p>

Начальник ІОЦ



О. В. Єгорова

12/04/21
14.12.2021